

Неделя дружбы

# Фольклорный колорит коллектива «Мандзюсяка»



Неделя белорусско-японской дружбы проходила в Беларуси с 11 по 16 октября. В Год народного единства японский фольклорный коллектив «Мандзюсяка» вместе с белорусскими артистами выступил с концертами в Минске, Могилеве, Молодечно, Брагине и Шклове.

Творческий коллектив хлебом-солью встречали на границе Могилевской области, в Бельничском районе. Затем артисты отправились в областную столицу, где встретились с заместителем председателя Могилевского облисполкома Валерием Малашко и работниками Областного методического центра народного творчества и культурно-просветительской работы.

А вечером состоялось выступление коллектива «Мандзюсяка» на большой сцене актового зала МГУ им. А.А. Куле-



шова. Японский коллектив представил обновленную программу театра. На сцене развернулись действия, которые включили в себя как традиционный японский театр «Кабуки» с элементами пения, музыки, танца и драмы, так и театр «Но», в котором сочетается множество новых сценических приемов и форм подачи спектакля.

Название театра «Мандзюсяка» означает белоснежный мифический цветок, который, согласно преданию, растет в раю и изгоняет все плохое. В свое вре-

мя, встретившись с Матерью Терезой, художественный руководитель театра Мама Роза решила заняться благотворительностью и учредила народный театр.

Вся театральная труппа «Мандзюсяка» живет одной коммуной в небольшом доме на окраине города. Мама Роза в прошлом была модельером, поэтому все костюмы и декорации участники коллектива делают сами.

Подготовила Мария ГРИШАЕВА  
Фото msu.by